

Информация об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия:

«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств республиканского бюджета Чувашской Республики, выделенных на проведение капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения и нанесение дорожной разметки на них в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги» за 2020-2021 годы и истекший период 2022 года»

В целях устранения выявленных нарушений и замечаний Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики в адрес Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики и КУ «Управление автомобильных дорог Чувашской Республики» Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики направлены представления об устранении нарушений.

Кроме того, отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес в Прокуратуру Чувашской Республики.

Согласно сведениям, представленным Прокуратурой Чувашской Республики от 18.01.2023 № 73-25/140-23-20970001, в связи с приемкой Ку «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии фактически невыполненных работ в рамках исполнения контрактов № 145-р/22 от 08.06.2022, № 144-р/22 от 09.06.2022, № 150-р/22 от 15.06.2022, заключенных с ООО «Элитстрой», ООО «Элиста» и ООО «ДОРТЕХ», прокуратурой Ленинского района г. Чебоксары проводятся процессуальные мероприятия по возбуждению в отношении ответственного должностного лица Ку «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии дела об административном правонарушении по ч. 10 ст. 7.32 КоАП РФ.

По фактам приемки и оплаты фактически невыполненных работ, в том числе в рамках исполнения выданных предписаний: ОГИБДД МО МВД России «Вурнарский» от 22.07.2020 № 5116; УГИБДД МВД по Чувашской Республике от 11.10.2021 № 139; ОГИБДД МО МВД России «Цивильский» от 03.08.2021 № 279; ОГИБДД МО МВД России по Моргаушскому району от 26.05.2021 № 218, прокуратурой района материалы проверки направлены для проведения процессуальной проверки в УМВД России по г. Чебоксары (процессуальное решение не принято).

Согласно ответу, представленному КУ «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии, Учреждением приняты меры к устранению выявленных нарушений, подготовлены и направлены исковые заявления в Арбитражный суд Чувашской Республики о взыскании с подрядчиков (ООО «Воддорстрой», ООО «ДорТех», ООО «Дороги Урала», ИП Лобанов Е.В.) сумм неосновательного обогащения, направлены претензии об уплате штрафов в связи с ненадлежащим исполнением контрактных обязательств.

Контроль за устранением выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия будет продолжаться.